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Ipumep pemenus 3agaun no GpUHAHCAM U KPeIUTY

3anaua. lIpeonpunumamens nianupyem oOmKpblmb  COOCMBEHHOE
npeonpusimue, uneecmupys 6 Heeo 3000 $.0n npeononazaem xynumo epyzosux 3a
4000 $ ona nepeeosku oeoweil, nepenpodasaemovix 6 mazazumvl. Iapasic 0ns
2py3osuxa on nianupyem 83samo 6 apendy na yciosusx 500$e keapman, komopoeie
byoem eviniauusame asarvcom. Ilompebyemcs z3ampamums O0ONOIHUMENbHbIE
2500 $ons obopyoosanus capadsica u epyszosuxa. [lpeononazaemes, umo evipyuxa
om peanuzayuu osoweii 6 onudxcatimue noneooa cocmasum 30 000 $u 6ydem
PpAasHOMepHO pacnpedeiieHa 6 smom nepuode. Ilpednpunumamens nianupyem
YCMAaHo8UMs Mop208yr0 HA0bAsKy HAO NOKYNHOU YeHoU osowell 8 pasmepe 66,7
%. Osowu 6yoym 3axynamucs u peanuz08bl8amsbCs elceOHe8Ho 3a HaauuHvle. /[
Hauana oesmenoHocmu HyJcHovl obopommvie cpeocmea 6 pasmepe 500 $.Texywue
ediceMecsiuHble pacxooel cocmasam: 3apabomuasn niama accucmenma — 200 $.;
pacxodel no skcnayamayuu epyzosuxka — 200 $; npouue pacxoowr — 100 $,
s3ampamuvl Ha cobcmeennvle Hydcovl - 500 $. Paszoewiii dopoowcnuvlil  Hanoe
cocmasum 100 $. [Toocomoseme npocHo3 nomoka OEHeNCHbIX CPeocme No
mecayam Ha nepuoo no 30 wona u paccuumaiime o0b6vem mpebyemvix

O0ONOIHUMEIbHBIX 3AeMHBIX CPEe0Cma.

Peenue.

CoOcTBeHHBIE cpejicTBa MpeanpruHUMAaTeNs o ycioBuio coctaBisitor 3000
JIOJIIT.

HauanbHable mOTpeOHOCTH B MHBECTULIMSIX

- mokynika rpy3ouka — 4000m051.;

- obopyoBaHue rpy3oBuka u rapaxa — 2500mos.;

- apeHja rapaxa B Hadajue nepBoro kBapraita — 500mor.;

- 000pOTHBIE CpeIcTBa M1 Havaja AesteabHoctd — 500gom.;

- pa3oBbIi JopokHBIN Hanor — 100momt.
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Bwmecte — 7600m05m11.

[Mpennonaraemast Beipyuka — 30000momn. B xBaptan wim 30000/6 = 5000

noJut./MecH1l.

Tekymiue (exxeMecsiuHbIe 3aTPATHhI):

3apaboTHas miara accucrenta — 20005,

pacxopl Ha dKcIuTyaramuto rpy3oBuka — 200mom.;

npoune 3arpatsl — 100m0m.;

3aTpaTthl Ha cOOCTBeHHbIE HY Kbl — 50010, ;

croumocTh oBoteit — 5000/1,667 = 300Qoswur.

Bwmecte — 4000m0w.

O0beM Tpe6yeMBIX AOIIOJIHUTCJIIBHBIX 3a€MHBIX CPEACTB — HaAYaJIbHBIC

HMHBECTULIMU MHUHYC COOCTBEHHEIE cpeacTna.

3C = 7600 — 3000 = 460fp.

3anuiieM B Ta6J'[I/I]_Iy IMPOrHO3 IIOTOKa JCHCKHBIX CPCICTB (C‘-II/ITaeM, qTo

TEKYIIIHe 3aTpaThl IPOU3BOIATCS B KOHIIE MECSIIA):

Mecsn
Cratbu 3aTpaT 0 1 2 3 4 5 6
HavanpHble MHBECTUIINHA, TOILI 7600
Bripyuka, moit. 5000 | 5000| 5000, 5000 5000 5000
Texyrue 3aTpaTsl, J0JII. 4000 4000 4500 4000 4000 4000
13 HUX:
3aKyIKa OBOIIeH 3000 | 3000| 3000 300( 3000 3000
3apriaTa acCUCTeHTa 200 200 200 200 200 200
pacxo/Ibl Ha SKCILTyaTaIuio 200 200 200 200 200 200
IPOYKE PACXOIbI 100 100 100 100 100 100
3aTpaThl HA COOCTBEHHBIE HYK/IbI 500 500 500 500 500 500
apeHjia rapaxa 500
YucTelll JeHEKHBIN ITOTOK, TOJII. -7600| 1000 1000 500 1000 1000 1000
CymMapHbIii YHCTBIIi JeHeKHbIIi
MOTOK, T0JLI. -7600 | -6600 | -5600 | -5100 | -4100 | -3100 | -2100

Takum oOpa3oMm, 4YHCTBIA JEHEXKHBIH TIOTOK OTpUIATeNIeH | s

OKYyTIaeMOCTH CPOK peaju3alliy MPOeKTa JTOJDKEeH OBITh OOJbINe, YeM mojirojaa. B

To *eH Bpems. CyMMapHbBIi TeKyIuil (GrHaHCOBBIA pe3ynbTar coctaBiseT 5500
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JIOJUT., 4TO Oonbile cyMMbl 3aeMHBIX cpeacTB Ha 5500 — 4600 = 90Qiomn.
MakcumanbHasi ~ TPOILIEHTHAs  CTaBKa, KOTOpas  IO3BOJSET  TMOJHOCTHIO

paccunTaThCs ¢ KpeauTopamu 3a nojroza, cocraBut: 900/4500*2 = 0,411 40%.



